Vo258 PP1.1 PPS.1 PPY.1

KM 0,040 00 USEK ¢. 1
Nz = 0,00 m? KM 0,000 00 V =220 m? ’ V=168 m? KM 0,080 00 —— ’ - ’ -
Ns = 0,00 m? Nz = 0,00 m? 5,58 Nz = 0,06 m? Vypocet kubatury vykopti a nasypt
216-32 = 1,15 m? | 575 | Ns = 0,38 m? 050 2,75 . 2,83 0,65 Ns = 0,40 m* REZ PLOCHA V REZU[M2] STREDNi PLOCHA[M2] VZDAL. REZU[m] KUBATURA[MG]
@0-64 = 0,00 m? ‘ 016-32 = 115 m2 7 ‘ @16-32 = 1.17 m? i Ns (nasy p ] Ns (nasy p ] Ns (nasy p
o2 =1, ) v (nasyp | «:x d ’ Nz (nasyp | «:x v Nz (nasyp | «;x .
© A = VYKOP ) Stérkodrti) | VYKOP ) Stérkodrti) VYKOP ) Stérkodrti)
2—: @0-64 = 0,52 m2 1 g g‘ 'é)’_ 20-64 = 0,49 m? vykopkem) 0-63 vykopkem) 50-63 vykopkem) 20-63
i Lns 2% &) 2 3 PP1.1 | 2,580 | 0,000 0,000
— w — B : 250 [ o | o
‘ — — %ﬁ _________ PP21 | 1,550 | 0,100 0,200 2,065 0,050 0,100 10 20,650 0,500 1,000
N . ° o g 1,80 f 58 ° . | PP3.1 | 1,200 | 0,150 0,140 1,375 | 0,125 0,170 10 13,750 1,250 1,700
2 1F 3 336,00 2 7 28] 38 > . 3 | S o PP4.1 | 4,400 | 0,550 1,130 2,8 0,350 0,635 10 28,000 3,500 6,350
w =
335,00 3 ¢ S8 | & 336.00 <§ | = PP5.1 | 2,200 | 0,000 0,380 3,3 0,275 0,755 10 33,000 2,750 7,550
\; z ,/— §é | © PP6.1 | 1,920 | 0,700 0,240 2,06 0,350 0,310 10 20,600 3,500 3,100
PP6 1 : PP7.1 | 2,320 | 0,200 0,320 2,12 0,450 0,280 10 21,200 4,500 2,800
KM 0.050 00 PP8.1 | 2,000 | 0,200 0,450 2,16 0,200 0,385 10 21,600 2,000 3,850
V=1,55m? PP2 . 1 ’ PP9.1 | 1,680 | 0,060 0,400 1,84 0,130 0,425 10 18,400 1,300 4,250
Nz =0,10 m? KM 0,010 00 V=192 m? 5 50 V=185m? PP1 O . 1 PP10.1 | 1,850 0,070 0,380 1,765 0,065 0,390 10 17,650 0,650 3,900
Ns = 0,20 m? Nz = 0,07 m? ’ Nz = 0,07 m? KM 0.090 00 PP11.1| 2,100 | 0,060 0,320 1,975 0,065 0,350 10 19,750 0,650 3,500
016-32 = 1.20 m2 5,50 Ns = 0,24 m? 2,75 | 2,75 0,65 Ns = 0,38 m? 5’ 50 PP12.1 | 1,080 0,050 0,210 1,59 0,055 0,265 4,34 6,901 0,239 1,150
-3z = 1,.Uum 0,90 2,75 2,75 0,75 )
_ L : | ' p
2064 =0,17 m? ‘ ‘ @16-32= 1,15 m? 8 g‘ w @16-32 = 1,25 m? 07 2,75 | 2,75 0,95 2210 1 2083 | 85
= § 2 20-64 = 0,55 m? 2 2y B 2% 5 0-64 = 0,58 m s N‘ d ‘
(a2} (o]
2 2% 8 2% Q712 \\”_:/ 0 m‘ A%ﬁE& § 29 < o g . Vypocet objemu stérkodrti 616-32 a 0-63
*U_‘\—f E— ‘ﬂﬁ\ "“‘—‘__ \_1(") — m\ Oﬂ o 2 v
*LLF } —\— oo | Eg‘gﬁ'{ef— Z } N —t do konstrukénich vrstem vozovky _
| © 3 2 ° °3z | 05 ——— REZ PLOCHA V REZU [m2] STREDNI PLOCHA[m2] iy KUBATURA[mM3]
s E 0’8 336,00 5 F .8 28 o | o RE20 [n]
5 = z - Sz ‘ - b 5 ‘ g Stérkodrt'| Sterkodrt | $térkodrt | Sterkodrt’ Stérkodrt’ Sterkodrt’
335,00 a N , >80 5 2 ‘ M ¢ 16-32 ® 0-63 ¢ 16-32 ® 0-63 2 16-32 0 0-63
© o
J 336,00 82 | PP1.1 | 1,150 | 0,000
a
PP7.1 J ~ | PP21 | 1,200 | 0170 | 1,175 | 0,085 10 11,750 0,85
PP3.1 | 1,200 | 0,230 1,200 0,200 10 12,000 2
V =120 m2 PP3 1 KM 0,060 00 PP4.1 | 1,360 1,200 1,280 0,715 10 12,800 7,15
Nz = 0,15 m? KM 0,020 00 V=232 m? V=210m PP11.1 Eisﬂ 1,150 | 0,520 1,255 | 0,860 10 12,550 8,6
Ns = 0,14 m? 6,03 Nz = 0,20 m? Nz = 0,06 m? 6.1 | 1,150 | 0,550 1,150 0,535 10 11,500 5,35
- 2 0,65 _ 5 KM 0,100 00 PP7.1 | 1,200 | 0,470 1,175 0,510 10 11,750 5,1
©16-32 = 1,20 m? 3,28 | 2,75 0,91 | Ns=0,32m Ns=0,32m 770
750-64 = 0.23 m? /II/ ’ PP8.1 1,170 0,470 1,185 0,470 10 11,850 4.7
__’_____\ 3 B‘ - ‘ @16-32 = 1,20 m? 16-32 = 1,55 m? | 4,95 | 2,75 0,73, PP9.1 | 1,170 0,520 1,170 0,495 10 11,700 4,95
- Tl 2 > , NG @0-64 = 0,47 m2 @0-64 = 0,45 m? E g‘ N ‘ PP10.1 | 1,250 0,550 1,210 0,535 10 12,100 5,35
_ — N >
___\__\«i 2% <v>1 2% _ 3 71 3 2% 3 2% g 7:5 PP11.1| 1,550 | 0,470 1,400 0,510 10 14,000 5,1
%\gﬁ:‘\% ® e | I A B ; = — PP12.1 | 0,580 | 0,470 1,065 0,470 4,34 4,622 2,0398
= 3 b= ° ° ° S8 — ——=
& Fe 3 - £z s 5 | 052 o | — :? 126,622 | 51,190
° 8 88 @ 3= @8 : ° 8
8l 160 3% 336,00 52 - ° o
335,00 3 28 P =5 5 337,00 =8 | z
2 | &) o=z LLI)J
NJ S Nz - nasyp vykopovou zeminou
PP 8 1 Ns - nasyp ze Stérkodrti fr. 0-64 mimo konstrukéni vrstvy vozovky.
KM 0,070 00 VYSKOVY SYSTEM: Bpv
V =440 m? PP4.1 ’ PP12.1 . . -
Nz = 0,55 m? KM 0,030 00 V = 2,00 m? A V = 1,08 m2 . Zodp. projektant Projektant Kontroloval ) DELTA _TrlneC
Ns = 1,13 m? 5,50 Nz = 0,20 m? :; 2.75 Nz = 0,05 m? KM 0’104 34 Ing. FUKALA Ing. FUKALA ING. FUKALA ’ S g[(;]%l;t;;‘llsgteller
- : - - www.deltatrtinec.cz
216-32 = 1,36 m? 0,6 275 275 5,90 1,11 Ns = 0,45 m* £ Ns = 0,21 m* — - . -
RS | | | Investor STATUTARNI MESTO TRINEC, JABLUNKOVSKA 160, 73961 TRINEC JFormat 2A4
20-64=120m | 0,15 016:32 = 1.17 m2 31632 = 0.58 m? | 2,80 L ,0.50 v )
2 = 3 00-64 = 047 m? 00-64 = 098 m? o 2 Misto stavby| LOKALITA TRINEC, LYZBICE - KAMIONKA |patum 03/2021
N~ N~ - w0 = -y, ’ - o A B
\@8 2% _ @l 2% _ § 3.8% ;) ? ) L % 29% %" Nazev lUéeI dokument. DPS
— —— ] T, T 1_&% ROZSIRENI UL. POZARNICKE V TRINCI - LYZBICICH [Véite 1190
_______ , S—— o o s . Cislo zakazk
R T A N 58 g o SO 101 KOMUNIKACE Ciclo cakéy
° > o I L z| S @ © \ 08% = 0] | z 2 Cislo archivni D-1-2019
E e 5 o E 336,00 2 ‘ m 337,00 =S, | &80 5 Vykres Cislo vykresu
335.00 =] \,/— g% o r g% g% (&) v 5w V4 v V4 w
L = | ‘ PRICNE REZY - USEK C. 1 PS-101-1-19-5




